



ERRATA DE TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 5143/2024

REQUERENTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PESCA

ASSUNTO: CAIXAS PLÁSTICAS DE 25 LITROS

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA/ES, no uso de suas atribuições legais, torna público, nos termos do art. 75, II da Lei 14.133/2021 e Decreto Federal n.º 11.871/2023, que reconhece a dispensa realizada, para contratação da empresa para aquisição de **200 CAIXAS PLÁSTICAS** de 25 litros, visando atender as demandas da Secretaria Municipal de Agricultura e Pesca.

DO FORNECEDOR:

ONDE SE LÊ:

LM SUPRIMENTOS LTDA com o valor global é de R\$ 12.578,00 (doze mil quinhentos e setenta e oito reais)

LEIA-SE:

MK COMERCIO E ENGENHARIA com o valor global é de R\$ 12.560,00 (doze mil quinhentos e sessenta reais)

RATIFICO A PRESENTE DISPENSA DE LICITAÇÃO.

Conceição da Barra-ES, 02 de setembro de 2024.

WALYSON JOSÉ SANTOS VASCONCELOS
Prefeito